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4 Cad i an chéad uimhir eile i ngach ceann de na
sraitheanna seo?

AN
- SRAITHEANNA

\

1) 1,2,4,8,? PPN

2) 2,3,5,6,8,9,?

3 1,3,5,7,11,13,?

4) 1,3,6,10,15,?

A) 10, 10, B) 10, 11, C) 10, 10, D) 10, 11,
15,20 = 17,21 = 15,18 = 17,19
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Ta& 6 duine ina gcénai i sraith tithe atd vuimhrithe 1-6.

. T4 an uimhir ar theach Dara 2 cheann nios isle nd an
vuimhir ar theach Fionnuala.

- Nil Briain ag teach 3, na Fionnuala.

CEIST HTHE . Nil ach comharsa amhain ag Ciara.

. T4 an vuimhir ar theach Eimear 2 cheann nios airde na
ceann Briain.

- Is comharsana béal dorais Briain agus Fionnuala.

Cén uimhir ata ar theach Aoife?







4 Réitigh na cothroméidi seo a leanas.
Cén da emoji a sheasann do ré-uimhreacha?

(Cuir tic sa dha bhosca chearta)

CELST: EMOJI

\_\

B+ =2
o+ + 8 =18

@+ R — 'O,: — 6




CEIST: PICTOCT
_ Q =
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Cén tsiombail ata
taobh thiar den
réalta?

Sa ghreille seo, (a dhugaimid Pictdcd

air), ni Teidir an Lsiombail chéanna
3 chur in aon o na coldn.
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CEIST: MILSEAIN



4 ' Buann Aine, Briain agus Ciara méla
' 32 milsean as trath na gceist.

D'threagair mise formhar ne
gceisteanna, mar sin togfaidh
mé a dha oiread le qach
duine de mo chairde.

CEIST: MILSEAIN ) -~

g

Cé mhéad milsean
a thégann Aine?
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CIUBANNA
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Is cruth cothrom é eangach chiuib, is féidir a
fhilleadh chun cidb a dhéanamh.

Cé acu cruthanna a leanas ar eangach an
chidib Rubiks iad?

CEIST: CIUBANNA

g
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Breathnaigh ar na sé phuimcin seo.

5

Nil ach ceann amhain a mheaitsealann go direach
leis an bpumpcin moér.

(FIST- MFAITSEAIL ‘ An féidir leat an ceann ceart a aimsig?
| yr r A B C
\

~o”







CELST: CIPINT

Leag 8 bpeann amach chun an ghreille seo
thios a chruthd.

Anois, bog 2 pheann chun direach 2 chearndg
ar chomh-mhéid a chruthd.

Cén pinn a mbogfaidh t0?




L[]

CEST
- CEARNOS



Roinntear an chearnég mhor dhearg ina
cearndga nios |0 agus nios 0.

Ma 14 taobhanna na cearndige deirge 16 méadar
ar a fhad, cad é ACHAR na cearndige bui?

i
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Is siblini iad Maeve, Aoife agus Sean. Nuair a chuireann
t0 a n-aoiseanna ar fad le chéile, is € 31 an t-iomlan.

13 Sean ceithre uaire
nios sine na Aoife.

13 Sean 4 bhliain

CEIS]: AQLSEANNA o Gige i Maeve

& a v o

I
€ /A/

Aoife

Cén uimhir a mbeadh agat dd ndéanfa a n-
aoiseanna a chur le chéile i gceann 3 bliana?

|-
Maeve

Sedn
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